

北方新报

第5953号

2021年11月2日 星期二

农历辛丑年九月廿八
今日16版 零售价1元

内蒙古日报社主管主办 ★《北方新报》编辑部出版



我国就业形势保持总体稳定且好于预期

9版

内蒙古：为每户农牧民至少提供2吨平价煤

本报讯（北方新报正北方网首席记者 王树天）10月30日，记者从内蒙古自治区能源局了解到，内蒙古自治区人民政府对做好全区农牧民冬季取暖用煤保障工作作出进

一步安排，为农牧民冬季取暖提供每户不低于2吨的平价煤，确保农牧民冬季取暖有煤烧、买得起，让农牧民温暖过冬。

我区作为北方高寒地区，保障人民群众冬季取

暖过冬是最大的民生工程、民心工程，也是各级政府义不容辞的责任。自治区人民政府作出决定，自治区能源局负责协调落实农牧民冬季取暖用煤的煤源。产煤盟市农牧民的冬

季取暖用煤由本盟市落实解决，自身供应能力不足地区的盟市农牧民冬季取暖用煤由鄂尔多斯、呼伦贝尔、锡林郭勒等煤炭主产区帮助解决。

对老百姓普遍关注的

煤价问题，自治区明确要求，全区各盟市农牧民取暖用煤价格按不同煤种热值，分别在去年10月底坑口价基础上上浮不超过20%。

为确保这一“暖”心政

策的安排落到实处，真正“暖”到老百姓的心坎儿上，由各盟市地方政府承担主体责任，成立工作专班，全流程负责农牧民冬季取暖用煤的物流配送、市场销售和价格监管。



增强体质 共抗疫情

11月1日，呼和浩特市民在保持有效距离的情况下健身，增强体质抵抗疫情。“平时我喜欢去健身房运动，最近新冠疫情在呼和浩特市再次出现，健身房也暂时关停了。家门口的公园是一个运动健身的好去处，来这里压腿、撑单杠，效果也不错。”市民付振宇说。当日，记者在青城公园、满都海公园等地看到，健身广场为周边群众健身提供了极大便利，“举步可就”的健身设施、选择多元的健身方式让群众乐在其中。

摄影/北方新报正北方网首席记者 牛天甲

■2版

内蒙古：治愈出院本土确诊病例12例排除赛罕区疑似病例

■4版

家政兴农，
听听我们的故事！

■3版

呼和浩特人的温暖承诺：
你千里助我抗疫，
我回报热血给你！

■10版

西班牙火山岛：
地震越发强 游客争相来

■11版

大货车右转安全盲区难题如何破解？

■16版

WCBA新赛季即将开战：
内蒙古农信女篮
目标卫冕

